

EFTCO FOOD ATTESTATION

Attestation n° 210012/0 EFTCO FOOD ASSESSMENT

on 11.03.2021

The EFTCO FOOD Assessment

has been carried out using the EFTCO Food Questionnaire



Report no: 210012/0

Company's name:

Module: EFTCO Food Assessment

Expert Lavaggi S.r.l.

City: Canove di Govone (CN)

Country: Italy

Date of the assessment: 11/03/2021

Assessor: Stefano Papini

The EFTCO Food assessment report is a statement of facts and this attestation doesn't express any appreciation of the company's performance. The EFTCO FOOD Assessment is valid for three years.

The assessment report has been entered in EFTCO's Food Electronic database (<u>www.eftco.org</u>) and is accessible to the assessed company and the members of the EFTCO Food user group.

Issued on March 2021

Lutz Harder EFTCO General Secretary



EFTCO FOOD ATTESTATION